

Δ/ΝΣΗ: ΜΗΤΡΩΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ: ΜΗΤΡΩΟΥ / Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ.
Πληροφορίες: ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ
Τηλέφωνο: 2103382413
Fax: 2103616464
E-mail: antbas@acci.gr

Αθήνα, 30/06/2016
Αριθ. Πρωτ.: 462461

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο, στοιχείων της ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας με την επωνυμία με την επωνυμία **THE ALLIANCE net IKE**.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
Ανακοινώνει ότι :

Την **28/06/2016** καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης **685911**, η από 23/06/2016 απόφαση της Συνέλευσης των εταίρων της με την οποία προστέθηκε/αν το/τα άρθρο/α τροποποιήθηκε/αν το/τα άρθρο/α 1,4,5,6,7, καταργήθηκε/αν το/τα άρθρο/α 8, και αναριθμήθηκε το καταστατικό της ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας με την επωνυμία «THE ALLIANCE net IKE» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 135062001000.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο ολόκληρο το νέο κείμενο καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του. Το νέο κείμενο του καταστατικού είναι συνημμένο και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας ανακοίνωσης.

Με εντολή Προέδρου ΕΒΕΑ
Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ
ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΜΗΤΡΩΩΝ ΚΑΙ ΑΥΠΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Η γνησιότητα του παρόντος μπορεί να επιβεβαιωθεί από το <https://www.businessregistry.gr/publicity.aspx>

Κοινοποίηση:

1. Εταιρεία: «THE ALLIANCE net IKE»
Δ/ση: ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΥ 6
Τ.Κ.: 10671, ΑΘΗΝΑ

«ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ»

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι

ΑΡΘΡΟ 1

ΕΠΩΝΥΜΙΑ-ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ

1. Η επωνυμία της Ιδιωτικής Κεφαλαιουχικής Εταιρίας (εφεξής η «Εταιρία») ορίζεται ως «THE ALLIANCE net IKE» και το διακριτικό τίτλο «THE ALLIANCE net».
2. Για τις σχέσεις της Εταιρίας με την αλλοδαπή, η εταιρία θα χρησιμοποιεί την επωνυμία σε πιστή μετάφραση και με λατινικά στοιχεία, ως εξής «THE ALLIANCE net P.C.» και το διακριτικό της τίτλο «THE ALLIANCE net».

ΑΡΘΡΟ 2

ΕΔΡΑ

1. Έδρα της Εταιρίας ορίζεται ο Δήμος Αθηναίων (οδός Δημοκρίτου, αρ. 6, ΤΚ 106 71)
2. Η Εταιρία μπορεί να ιδρύει υποκαταστήματα, πρακτορεία ή άλλες μορφές δευτερεύουσας εγκατάστασης σε άλλους τόπους της Ελλάδας ή της αλλοδαπής.

ΑΡΘΡΟ 3

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

1. Η διάρκεια της Εταιρίας ορίζεται σε δεκαπέντε (15) έτη και αρχίζει από την ημέρα καταχώρησης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (εφεξής το «Γ.Ε.ΜΗ.») της ιδρυτικής Πράξης και του καταστατικού της και λήγει την αντίστοιχη ημερομηνία του έτους δύο χιλιάδες τριάντα (2030).
2. Η διάρκεια της Εταιρίας μπορεί να παρατείνεται με απόφαση των εταίρων σε Συνέλευση, που λαμβάνεται πριν από τη λήξη της. Η συνέλευση αποφασίζει την παράταση με την αυξημένη πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) του συνολικού αριθμού των εταιρικών μεριδίων.

ΑΡΘΡΟ 4

ΣΚΟΠΟΣ

1. Σκοπός της Εταιρίας είναι η Παροχή Υπηρεσιών σε Ανώνυμες Εταιρίες Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών (Α.Ε.Π.Ε.Υ.) ως Συνδεδεμένος Αντιπρόσωπος σύμφωνα με τη ρητή διάταξη των άρθρων 29-30 του Ν. 3606/2007 «Αγορές Χρηματοπιστωτικών Μέσων και άλλες διατάξεις» (ΚΥΡΙΟΣ ΚΑΔ 74901000 και ΚΑΔ 66121107) και ειδικότερα (1α) να ενεργεί για λογαριασμό μιας και μόνο ΑΕΠΕΥ υπό την πλήρη και άνευ όρων ευθύνη της, (1β) να διαφημίζει τις επενδυτικές και παρεπόμενες υπηρεσίες που δύναται να παρέχει η ΑΕΠΕΥ σε πελάτες ή δυνητικούς πελάτες, (1γ) να λαμβάνει και να διαβιβάζει εντολές πελατών σχετικά με επενδυτικές υπηρεσίες ή χρηματοπιστωτικά μέσα, (1δ) να μεσολαβεί για την τοποθέτηση χρηματοπιστωτικών μέσων και

να παρέχει συμβουλές σε πελάτες σχετικά με τα εν λόγω χρηματοπιστωτικά μέσα και υπηρεσίες που παρέχει η ΑΕΠΕΥ. Στην κατά τα ανωτέρω έννοια των χρηματοπιστωτικών μέσων εμπίπτουν:

(α) Οι κινητές αξίες.

(β) Τα μέσα χρηματαγοράς.

(γ) Τα μερίδια οργανισμών συλλογικών επενδύσεων

(δ) Τα συμβόλαια δικαιωμάτων προαίρεσης τα συμβόλαια μελλοντικής εκ-πλήρωσης, οι συμβάσεις ανταλλαγής, οι προθεσμιακές συμβάσεις επιτοκίων και άλλες παράγωγες συμβάσεις σχετιζόμενες με κινητές αξίες, νομίσματα, επιτόκια ή αποδόσεις ή άλλα παράγωγα μέσα, χρηματοπιστωτικούς δείκτες ή άλλα χρηματοπιστωτικά μεγέθη που είναι δεκτικά εκκαθάρισης με φυσική παράδοση ή με ρευστά διαθέσιμα.

(ε) Τα συμβόλαια δικαιωμάτων προαίρεσης, τα συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, οι συμβάσεις ανταλλαγής (swaps), οι προθεσμιακές συμβάσεις επιτοκίου και κάθε άλλη σύμβαση παράγωγου μέσου σχετιζόμενη με εμπορεύματα, που πρέπει να εκκαθαρισθούν με ρευστά διαθέσιμα ή μπορούν να εκκαθαρισθούν με ρευστά διαθέσιμα κατ' επιλογή ενός συμβαλλόμενου μέρους (αλλά όχι λόγω αδυναμίας πληρωμής ή άλλου γεγονότος που επιφέρει τη λύση της σύμβασης), (στ) Τα συμβόλαια δικαιωμάτων προαίρεσης, τα συμβόλαια μελλοντικής εκ-πλήρωσης, οι συμβάσεις ανταλλαγής και κάθε άλλη σύμβαση παράγωγου μέσου σχετιζόμενη με εμπορεύματα, που είναι δεκτικά εκκαθάρισης με φυσική παράδοση, εφόσον είναι διαπραγματεύσιμα σε οργανωμένη αγορά ή ΠΜΔ.

(ζ) Τα συμβόλαια δικαιωμάτων προαίρεσης, τα συμβόλαια μελλοντικής εκ-πλήρωσης, οι συμβάσεις ανταλλαγής (swaps), οι προθεσμιακές συμβάσεις (forwards) και κάθε άλλη σύμβαση παράγωγου μέσου σχετιζόμενη με εμπορεύματα, που είναι δεκτικά εκκαθάρισης με φυσική παράδοση, εφόσον δεν αναφέρονται άλλως στην περίπτωση στ' του άρθρου αυτού και δεν προορίζονται για εμπορικούς σκοπούς και που έχουν τα χαρακτηριστικά άλλων παράγωγων χρηματοπιστωτικών μέσων, όσον αφορά, μεταξύ άλλων, το κατά πόσον υπόκεινται σε εκκαθάριση ή διακανονισμό μέσω αναγνωρισμένων γραφείων συμψηφισμού ή σε τακτικές κλήσεις για κάλυψη περιθωρίων,

(η) Τα παράγωγα μέσα για τη μετακύληση του πιστωτικού κινδύνου,

(θ) Οι χρηματοπιστωτικές συμβάσεις επί διαφορών (contracts for differences),

(ι) Τα συμβόλαια δικαιωμάτων προαίρεσης, τα συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, οι συμβάσεις ανταλλαγής (swaps), οι προθεσμιακές συμβάσεις επιτοκίου και κάθε άλλη σύμβαση παράγωγου μέσου σχετιζόμενη με κλιματικές μεταβλητές, ναύλους, άδειες εκπομπής ρύπων, ή ποσοστά πληθωρισμού ή άλλες επίσημες οικονομικές στατιστικές, που εκκαθαρίζονται υποχρεωτικά με ρευστά διαθέσιμα ή μπορούν να εκκαθαρισθούν με ρευστά διαθέσιμα κατ' επιλογή ενός συμβαλλόμενου μέρους (αλλά όχι λόγω αδυναμίας πληρωμής ή άλλου γεγονότος που επιφέρει τη λύση της σύμβασης, καθώς και κάθε άλλη σύμβαση παράγωγου μέσου

σχετιζόμενη με περιουσιακά στοιχεία, δικαιώματα, υποχρεώσεις, δείκτες και μέτρα, εφόσον δεν προβλέπεται διαφορετικά στο παρόν άρθρο, που έχουν τα χαρακτηριστικά άλλων παράγωγων χρηματοπιστωτικών μέσων, όσον αφορά, μεταξύ άλλων, το κατά πόσον είναι διαπραγματεύσιμα σε οργανωμένη αγορά ή ΠΜΔ, υπόκεινται σε εκκαθάριση ή διακανονισμό μέσω αναγνωρισμένων γραφείων συμψηφισμού ή σε τακτικές κλήσεις για κάλυψη περιθωρίων.

2. Η παροχή επιχειρηματικών και άλλων συμβουλών διαχείρισης (ΚΑΔ 70.22) όπως η παροχή συμβουλών στρατηγικής διαχείρισης, η παροχή συμβουλών σε θέματα οικονομικής διαχείρισης (εκτός θεμάτων φορολογίας νομικών προσώπων), παροχή συμβουλών σε θέματα μάρκετινγκ, παροχή συμβουλών σε θέματα διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού, παροχή συμβουλών σε θέματα οργάνωσης παραγωγής.

3. Η παροχή υπηρεσιών ιδιωτικής εκπαίδευσης και επαγγελματικής κατάρτισης (ΚΑΔ 85591907 και ΚΑΔ 72193000). Για την επίτευξη του σκοπού αυτού η εταιρεία μπορεί: α) να συνάπτει συμφωνίες και συνεργασίες με αλλοδαπά και ημεδαπά εκπαιδευτικά ιδρύματα, β) να διαμεσολαβεί για την παροχή πληροφοριών σε σπουδαστές που επιθυμούν να φοιτήσουν αλλοδαπά και ημεδαπά εκπαιδευτικά ιδρύματα, να προετοιμάζει την ένταξή τους σε αυτά, να προβαίνει σε ανταλλαγές εκπαιδευτικών προγραμμάτων με αλλοδαπά και ημεδαπά εκπαιδευτικά ιδρύματα και να συμμετέχει στην υλοποίηση εθνικών και κοινοτικών προγραμμάτων με αλλοδαπά και ημεδαπά εκπαιδευτικά ιδρύματα γ) να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό οποιουδήποτε εταιρικού τύπου και να δραστηριοποιείται σε όλους τους τομείς της εκπαίδευσης και της έρευνας.

4. Η συγγραφή βιβλίων και η έκδοση βιβλίων (ΚΑΔ 58.11). Η έκδοση άλλου έντυπου υλικού. Η έκδοση βιβλίων σε δίσκο, ταινία ή άλλα φυσικά μέσα. Το λιανικό εμπόριο βιβλίων, λεξικών και εγκυκλοπαιδειών, καθώς και τευχών τους. Λιανικό εμπόριο εκτυπωμένων βιβλίων, φυλλαδίων κάθε είδους, και παρόμοιου έντυπου υλικού, σε χωριστά φύλλα. Λιανικό εμπόριο εκτυπωμένων βιβλίων, φυλλαδίων κάθε είδους, και παρόμοιων ειδών. Λιανικό εμπόριο εμπορικού διαφημιστικού υλικού, εμπορικών καταλόγων και παρόμοιων ειδών. Έκδοση έντυπου εμπορικού διαφημιστικού υλικού, εμπορικών καταλόγων και παρόμοιων ειδών.

5. Η αγοραπωλησία ακινήτων, η μίσθωση και εκμίσθωση ακινήτων, η ανέγερση οικοδομών είτε σε ιδιόκτητα οικοπέδα είτε με το σύστημα της αντιπαροχής(ΚΑΔ 68.10.1)

6. Η ανωτέρω απαρίθμηση των σκοπών της εταιρείας, είναι ενδεικτική και όχι περιοριστική.»

ΑΡΘΡΟ 5

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΩΝ

Εταίροι της Εταιρείας είναι ο Παναγιώτης Μηταράκης του Αντωνίου και της Ελισάβετ, κάτοικος του Δήμου Αθηνών επί της οδού Δημοκρίτου αρ. 6, κάτοχος του Δ.Α.Τ. ΑΚ 558367 και με Α.Φ.Μ. 038533830 της ΔΟΥ Δ' Αθηνών, Ελληνικής Ιθαγένειας (e-mail: notis@mitarakis.gr) ο οποίος κατέχει δεκαπέντε εταιρικά μερίδια και η Μαρία Δουρίδα του Αγγελή και της Ελισάβετ, κάτοικος του Δήμου Αθηνών επί της οδού Δημοκρίτου αρ. 6, κάτοχος του Δ.Α.Τ. ΑΚ 558368 και

με Α.Φ.Μ. 115995569 της ΔΟΥ Δ' Αθηνών, Ελληνικής Ιθαγένειας (e-mail: maria@mitarakis.gr) η οποία κατέχει δεκαπέντε εταιρικά μερίδια

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙΙ

ΑΡΘΡΟ 6

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ - ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΡΙΔΙΑ - ΕΙΣΦΟΡΕΣ

11. Το κεφάλαιο της Εταιρίας ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων [3.000,00] ευρώ και διαιρείται σε τριάντα (30) εταιρικά μερίδια, που το καθένα έχει ονομαστική αξία εκατό (100) ευρώ.
2. Το κεφάλαιο συνίσταται αποκλειστικά και στο σύνολό του από κεφαλαιακή εισφορά.
3. Στο κεφάλαιο της Εταιρίας μετέχουν αποκλειστικά οι α) Παναγιώτης Μηταράκης, του Αντωνίου, κάτοικος του Δήμου Αθηναίων επί της οδού Δημοκρίτου αρ. 6, κάτοχος του Δ.Α.Τ. ΑΚ 558367 και με Α.Φ.Μ 038533830 της ΔΟΥ Δ' Αθηνών με δεκαπέντε (15) εταιρικά μερίδια που το καθένα έχει ονομαστική αξία εκατό (100) ευρώ και β) Μαρία Δουρίδα, του Αγγελή, κάτοικος του Δήμου Αθηναίων επί της οδού Δημοκρίτου αρ. 6, κάτοχο του Δ.Α.Τ. ΑΚ 558368 και με Α.Φ.Μ 115995569 της ΔΟΥ Δ' Αθηνών με δεκαπέντε (15) εταιρικά μερίδια που το καθένα έχει ονομαστική αξία εκατό (100) ευρώ της. Κάθε εταίρος μετέχει στα κέρδη κατά το ποσοστό που αντιστοιχεί στον αριθμό των εταιρικών μεριδίων που κατέχει στην εταιρία..

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙΙΙ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

ΑΡΘΡΟ 7

ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ - ΑΜΟΙΒΗ

1. Η διαχείριση και εκπροσώπηση της εταιρίας ανατίθεται με το παρόν και για όλη τη διάρκειά της στους εταίρους, κ. ο Παναγιώτη Μηταράκη του Αντωνίου και της Ελισάβετ, κάτοικο του Δήμου Αθηνών επί της οδού Δημοκρίτου αρ. 6, κάτοχο του Δ.Α.Τ. ΑΚ 558367 και με Α.Φ.Μ. 038533830 της ΔΟΥ Δ' Αθηνών, Ελληνικής Ιθαγένειας (e-mail: notis@mitarakis.gr) και κα. Μαρία Δουρίδα του Αγγελή και της Ελισάβετ, κάτοικο του Δήμου Αθηνών επί της οδού Δημοκρίτου αρ. 6, κάτοχο του Δ.Α.Τ. ΑΚ 558368 και με Α.Φ.Μ. 115995569 της ΔΟΥ Δ' Αθηνών, Ελληνικής Ιθαγένειας (e-mail: maria@mitarakis.gr) και οι οποίοι θα εκπροσωπούν νόμιμα την εταιρία και θα ενεργούν ξεχωριστά κάθε πράξη διαχείρισης και διάθεσης σε κάθε περίπτωση αναγόμενη στο σκοπό της εταιρίας, υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία. Ενδεικτικά οι διαχειριστές:

α. Εκπροσωπούν την Εταιρία στην Ελλάδα ή το Εξωτερικό ενώπιον Δημοσίων, Δημοτικών, Κοινοτικών και άλλων Αρχών, φυσικών ή νομικών προσώπων δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, Διεθνών Οργανισμών και των οργάνων τους, καθώς και ενώπιον οποιουδήποτε Ελληνικού ή Διεθνούς Δικαστηρίου ή Δικαστικής Αρχής οποιουδήποτε βαθμού και δικαιοδοσίας.

β. Συναλλάσσονται στο όνομα της Εταιρίας, την εκπροσωπούν και τη δεσμεύουν θέτοντας την υπογραφή της δίπλα σε σφραγίδα με την εταιρική επωνυμία έναντι κάθε τρίτου φυσικού ή νομικού προσώπου ιδιωτικού ή δημοσίου δικαίου, ημεδαπής ή αλλοδαπής Τράπεζας, Οργανισμού, Σωματείου, Επιμελητηρίων, Δημοτικών, Περιφερειακών ή Δημοσίων Αρχών.

γ. Παραλαμβάνουν συστημένη ή άλλης τυχόν κατηγορίας αλληλογραφία ή δέματα απευθυνόμενα στην Εταιρία μέσω Ταχυδρομείου ή άλλων μέσων μεταφοράς, ως και εξώδικες δηλώσεις.

δ. Υποβάλουν προς τις Φορολογικές και λοιπές Δημόσιες Αρχές δηλώσεις σχετικές με τις δραστηριότητες της Εταιρίας.

ε. Διορίζουν πληρεξουσίους δικηγόρους.

στ. Προσλαμβάνουν το εργατοϋπαλληλικό προσωπικό.

ζ. Εισπράττουν για λογαριασμό της Εταιρίας από οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου, Δημόσιο Ταμείο, Οργανισμό, Τράπεζα κλπ. οποιοδήποτε ύψους χρηματικά ποσά, παραλαμβάνουν πράγματα, και χορηγεί σχετικές εξοφλητικές αποδείξεις.

η. Εκδίδουν, αποδέχονται, οπισθογράφουν και τριτεγγυούνται συναλλαγματικές, επιταγές και γραμμάτια εις διαταγήν.

θ. Υπογράφουν συμβάσεις μεταξύ αφενός της Εταιρίας, αφετέρου τρίτων πελατών ή προμηθευτών ή εργαζομένων ή εξωτερικών συνεργατών και

ι. γενικά ενεργούν κάθε πράξη εκπροσώπησης, διαχείρισης ή διάθεσης που εξυπηρετεί το σκοπό της Εταιρίας.

2. Πράξεις των διαχειριστών, ακόμα και αν είναι εκτός του εταιρικού σκοπού, δεσμεύουν την εταιρία απέναντι στους τρίτους, εκτός και αν η εταιρία αποδείξει ότι ο τρίτος ε γνώριζε την υπέρβαση του εταιρικού σκοπού ή ώφειλε να την γνωρίζει. Δεν συνιστά απόδειξη μόνη η τήρηση των διατυπώσεων δημοσιότητας ως προς το καταστατικό ή τις τροποποιήσεις του.

3. Η διαχείριση που ανατέθηκε με το παρόν καταστατικό ανακαλείται με απόφαση των εταίρων που λαμβάνεται με την πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των εταιρικών μεριδίων είτε με απόφαση του Δικαστηρίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 59- 61 του Ν. 4072/2012.

4. Αν ανακληθεί ή πεθάνει ή παραιτηθεί ή εκπέσει για οποιοδήποτε λόγο από τη διαχείριση κάποιος από τους διαχειριστές, η συνέλευση των εταίρων αποφασίζει για την αναπλήρωση του.

3. Ο διορισμός, η ανάκληση και η αντικατάσταση κάποιου διαχειριστή υπόκεινται σε δημοσιότητα στο ΓΕΜΗ σύμφωνα με το νόμο.

2. Οι διαχειριστές μπορούν να αναθέτουν όλες ή μερικές από τις πράξεις διαχείρισης με συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο ή με απλό πληρεξούσιο με θεωρημένο το γνήσιο της

υπογραφής του από Δημόσια αρχή, σε άλλο πρόσωπο, εταίρο ή μη εταίρο, προσδιορίζοντας και το χρόνο ισχύος και τον τρόπο παύσεως της πληρεξουσιότητας.

ΑΡΘΡΟ 8

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ - ΣΥΓΚΛΗΣΗ – ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

1. Η συνέλευση των εταίρων είναι το ανώτατο όργανο της Εταιρίας και δικαιούται να αποφασίζει για κάθε εταιρική υπόθεση, οι δε αποφάσεις της δεσμεύουν τους απόντες ή διαφωνούντες εταίρους.
2. Η συνέλευση των εταίρων είναι η μόνη αρμόδια να αποφασίζει για τα θέματα που αναφέρονται στο άρθρο 68 παρ. 2 του ν. 4072/2012, όπως ισχύει, καθώς και σε κάθε άλλη περίπτωση που ορίζεται στο παρόν καταστατικό ή στο νόμο.
3. Η συνέλευση συγκαλείται υποχρεωτικά μία φορά το χρόνο και μέσα σε τέσσερις (4) μήνες από τη λήξη της εταιρικής χρήσης.
4. Η συνέλευση συγκαλείται από τον διαχειριστή. Οι εταίροι προσκαλούνται οκτώ (8) τουλάχιστον ημέρες πριν από τη συνέλευση, με έγγραφη πρόσκληση ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail). Στην πρόσκληση πρέπει να αναγράφεται η ημέρα, η ώρα και ο τόπος της συνέλευσης και η ημερήσια διάταξη.
5. Η συνέλευση μπορεί να διενεργείται και με τηλεδιάσκεψη. Κάθε εταίρος δύναται να αξιώσει τη διεξαγωγή της συνέλευσης με τηλεδιάσκεψη, εφόσον συντρέχει σπουδαίος λόγος, όπως ενδεικτικά ασθένεια, προγραμματισμένη εκ των προτέρων απουσία σε άλλο τόπο κ.λ.π.
6. Σε κάθε περίπτωση, η συνέλευση μπορεί να συνεδριάζει εγκύρως και χωρίς σύγκληση, αν όλοι οι εταίροι είναι παρόντες ή αντιπροσωπεύονται και συναινούν προς τούτο (καθολική συνέλευση).
7. Οι αποφάσεις των εταίρων λαμβάνονται σε συνέλευση εκτός αν είναι ομόφωνες οπότε μπορούν να λαμβάνονται εγγράφως χωρίς συνέλευση. Οι υπογραφές των εταίρων μπορούν να αντικαθίστανται με ανταλλαγή μηνυμάτων με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email).
8. Οι αποφάσεις της συνέλευσης των εταίρων λαμβάνονται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των εταιρικών μεριδίων, εκτός αν άλλως ορίζεται στο παρόν καταστατικό ή στο νόμο.
9. Κάθε εταίρος έχει δικαίωμα μιας τουλάχιστον ψήφου στη συνέλευση. Αν έχει περισσότερα εταιρικά μερίδια, ο αριθμός των ψήφων είναι ανάλογος με τον αριθμό αυτών. Το δικαίωμα ψήφου δεν μπορεί να ασκηθεί από εταίρο, διαχειριστή ή μη, αν πρόκειται για αποφάσεις που αφορούν τον ορισμό ειδικού εκπροσώπου για διεξαγωγή δίκης εναντίον του ή στην απαλλαγή του από την ευθύνη σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 67 παρ. 2 & 4 του 4072/2012.

ΑΡΘΡΟ 9

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

Η εταιρική χρήση αρχίζει την πρώτη (1) Ιανουαρίου και λήγει στις τριάντα μία (31) Δεκεμβρίου κάθε χρόνου. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από τη νόμιμη δημοσίευση του παρόντος στο Γ.Ε.ΜΗ. και λήγει την 31.12.2015.

ΑΡΘΡΟ 10

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Κάθε ζήτημα ή αρμοδιότητα η οποία δεν περιλαμβάνεται στις διατάξεις του παρόντος καταστατικού, διέπεται από τις διατάξεις του ν. 4072/2012, όπως εκάστοτε ισχύει.

ΑΘΗΝΑ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016

Ο Αποχωρών Εταίρος

Υπογραφή:

Όνοματεπώνυμο:

Οι νέοι Εταίροι

Υπογραφή:

Όνοματεπώνυμο:

Υπογραφή:

Όνοματεπώνυμο:

greekscorruption.gr